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ΣΠΟΥΔΕΣ  

Είμαι απόφοιτος του Ιστορικού & Αρχαιολογικού Tμήματος της Φιλοσοφικής Σχολής 
του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (κατεύθυνση Ιστορίας) καθώς και  
απόφοιτος του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών «Πολιτική, Διοίκηση & 
Αξιολόγηση στην Εκπαίδευση» του Παιδαγωγικού Τμήματος Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ. όπου έχω εκπονήσει μια σειρά από 
εργασίες με θέματα: «Η Νέα Δημόσια Διοίκηση & η επίδρασή της στα ΑΕΙ-Το 
παράδειγμα των ΕΛΚΕ», «Πιστοποίηση & Αξιολόγηση στην Ανώτατη Εκπαίδευση-μια 
βιβλιογραφική προσέγγιση», «Ο Ν. 4485/17 ως διαδικασία αλλαγής», «Η Ανοιχτή 
Μέθοδος Συντονισμού ως δομικό εργαλείο της διαδικασίας του μετασχηματισμού της 
ανώτατης εκπαίδευσης», «Εισαγωγή Καινοτομιών στη Διοικητική Δομή Οργανισμών», 
«ΑΕΙ & Ψηφιακός Μετασχηματισμός», «Υπηρεσιακή Οργάνωση με τις μεθόδους SWOT 
& SMART-η περίπτωση του Τμήματος Ανθρωπίνων Πόρων» και «Η δωρεάν σίτιση στην 
Τριτοβάθμια Εκπαίδευση-έρευνα βαθμού ικανοποίησης & μια μελέτη περίπτωσης στο 
ΕΚΠΑ (μια αρχική ερευνητική προσέγγιση)». Η διπλωματική μου εργασία είχε τίτλο: «Η 
Διασφάλιση της Ποιότητας στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και οι Διοικητικές Υπηρεσίες 
των ΑΕΙ». 

Είμαι κάτοχος του πτυχίου Proficiency (του Πανεπιστημίου Cambridge) και κατέχω 
επίσης την κρατική επάρκεια, απαραίτητη για την διδασκαλία της Αγγλικής ως ξένης 
γλώσσας. 

Διαθέτω, τέλος, το ευρωπαϊκό δίπλωμα κατάρτισης στους υπολογιστές (ECDL) και 
αφιερώνω ικανό χρόνο ώστε να παραμένω ενήμερος πάνω στις ηλεκτρονικές 
εφαρμογές και το διαδίκτυο. 

ΚΑΡΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ 

Εργάσθηκα ως καθηγητής Αγγλικών στα Φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών «Στρατηγάκης» 
(παραρτήματα Καλλιθέας & Νέου Κόσμου) και επίσης, συμμετείχα στην επιμέλεια και 
τη συγγραφή εκπαιδευτικών βιβλίων γραμματικής και συντακτικού για εσωτερική 
χρήση στα φροντιστήρια της εκπαιδευτικής αυτής αλυσίδας καθώς και στην οργάνωση 
επιμορφωτικών σεμιναρίων για τους καθηγητές του Οργανισμού. Παράλληλα 
εργάσθηκα ως μεταφραστής και επιμελητής εκδόσεων για διάφορους εκδοτικούς 
οίκους με εξειδίκευση στο εκπαιδευτικό βιβλίο αναλαμβάνοντας επίσης μεταφράσεις 
άρθρων και κριτικών/παρουσιάσεων σε διάφορα περιοδικά. Εν καιρώ, ανέλαβα τη 
θέση του Διευθυντή Σπουδών σε παράρτημα των Φροντιστηρίων Στρατηγάκη στην 
Καλλιθέα (Τζιτζιφιές), το οποίο και διηύθυνα για μια πενταετία περίπου (1995-2000) με 
τη μορφή της συνεταιρικής εκμετάλλευσης (franchising). 

ΚΑΡΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ 

Η καριέρα μου στο Δημόσιο άρχισε το 2000, στον ΟΑΕΕ-ΤΑΕ (Ταμείο Ασφάλισης 
Εμπόρων), όπου υπηρέτησα αρχικά ως υπάλληλος ορισμένου χρόνου. Το 2004, το 
Ταμείο προκήρυξε κενές οργανικές θέσεις μέσω ΑΣΕΠ και ως επιτυχών στον 



διαγωνισμό, διορίσθηκα ως υπάλληλος αορίστου χρόνου. Υπηρέτησα στα Τμήματα 
Ασφάλισης και Προσωπικού και συμμετείχα, μεταξύ άλλων στην εσωτερική 
πανελλαδική ηλεκτρονική απογραφή των ασφαλισμένων του ΤΑΕ και την ταυτόχρονη 
επικαιροποίηση και διασταύρωση των ασφαλιστικών τους στοιχείων καθώς και στο 
σχεδιασμό σε φυσική και ηλεκτρονική μορφή εντύπων του Οργανισμού. 

Το 2009, αποσπάσθηκα στη Γενική Γραμματεία Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, με 
διάθεση στην Βουλή των Ελλήνων. Τοποθετήθηκα στο Γραφείο Τύπου όπου 
ασχολήθηκα με την απομαγνητοφώνηση και διόρθωση των ομιλιών, την ηλεκτρονική 
αποστολή των δελτίων τύπου στο ΑΠΕ και όλες τις άλλες λίστες αποδεκτών (ΜΜΕ, 
έντυπα μέσα, δημοσιογράφοι, κ.λπ.), τη σύνταξη δελτίων τύπου που προέρχονταν από 
απομαγνητοφωνήσεις ομιλιών, τις μεταφράσεις των δελτίων τύπου στα Αγγλικά και 
την αποστολή τους σε ειδική λίστα αποδεκτών του εξωτερικού, τον χειρισμό 
ηλεκτρονικών προγραμμάτων (bulk e-mail, template creators, remote access, κ.λπ.) για 
την καλύτερη λειτουργία του Γραφείου καθώς και την επιμέλεια όλων των προς 
δημοσίευση στον Τύπο κειμένων. 

 Το 2015 πήρα μέρος στη διαδικασία κάλυψης θέσεων μέσω μετατάξεων, που είχε 
προκηρύξει το Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ), επιλέχθηκα από 
το Υπηρεσιακό Συμβούλιο και μετατάχθηκα στο ΕΚΠΑ όπου και υπηρέτησα αρχικά στο 
Τμήμα Ανθρωπίνων Πόρων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας με κύριο 
αντικείμενο τις εισηγήσεις για θέματα απασχόλησης προσωπικού προς την Επιτροπή 
Ερευνών του ΕΛΚΕ. Παράλληλα, διετέλεσα για ένα σύντομο χρονικό διάστημα 
γραμματέας της Επιτροπής Ηθικής & Δεοντολογίας της Έρευνας ασκώντας τα 
καθήκοντά μου έως το 2021 όταν αποσπάσθηκα στην Εθνική Αρχή Ανώτατης 
Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ). 

Στην ΕΘΑΑΕ υπηρέτησα στο Τμήμα Υποστήριξης Πιστοποιήσεων της Διεύθυνσης 
Διασφάλισης & Πιστοποίησης της Ποιότητας, όπου είχα ως αντικείμενο την οργάνωση 
των πιστοποιήσεων των προπτυχιακών και ξενόγλωσσων προγραμμάτων σπουδών 
(ΠΠΣ & ΞΠΣ), την επικοινωνία με τους εξωτερικούς εμπειρογνώμονες και τα Ιδρύματα, 
τον έλεγχο των εκθέσεων αξιολόγησης πριν την ανάρτηση και δημοσίευσή τους καθώς 
και τον έλεγχο των εκθέσεων παρακολούθησης προόδου των ΠΠΣ μετά την 
πιστοποίησή τους. 

Μετά τη λήξη της απόσπασής μου, τοποθετήθηκα στο Τμήμα Σχεδιασμού, Συντονισμού 
& Ποιότητας του ΕΛΚΕ, όπου είχα  ως αντικείμενο τον εσωτερικό έλεγχο και την 
επιμέλεια των εκθέσεων αξιολόγησης και αυταξιολόγησης στα πλαίσια των 
απαιτήσεων του  ISO 9001 καθώς και τον έλεγχο του σχεδιασμού του αναμορφωμένου 
πληροφοριακού συστήματος του ΕΛΚΕ μέσω της παρακολούθησης και 
επικαιροποίησης της εφαρμογής των e-forms (εφαρμογή ηλεκτρονικής υποβολής 
εγγράφων). Μετά από ένα σύντομο χρονικό διάστημα παραμονής μου στο Τμήμα 
Έρευνας, Μελετών & Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Εθνικού Κέντρου 
Οπτικοακουστικών Μέσων & Επικοινωνίας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 
βρίσκομαι και πάλι στο ΕΚΠΑ, όπου υπηρετώ στη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας 
(ΜΟΔΙΠ). 

 



 


